生駒市の認知症カフェ

## 力工いるいる

生駒市では認知症になっても住み慣れた地域で安心して暮らし続けることができるまちづくりの一環として、市内に認知症カフェを普及展開する事業を実施しています。

※「カフェいこいこ」は"いこま"の認知症カフェに"いこう"という意味が込められた生駒市の認知症カフェの愛称です。

気軽に参加できる場所が地域のどなたでも

## "認知症カフェ"って?

認知症当事者やその家族だけでなく、地域住民など誰でも参加できます。

誰もが自由に参加でき、認知症についての話や相談が気軽にできる場所であればそれが 「認知症カフェ」です。

生駒市では「認知症カフェ普及展開事業」として、「新たにカフェを立ち上げてみたい!」という方に立ち上げ支援も行っています。

カフェいこいこ名称	実施場所	時間	内容	問合せ先	
ばんびカフェ	鹿ノ台南2丁目3-3 鹿ノ台ふれあい ホール小会議室	第1火曜日、第3金曜日 13:30 ~15:30		フォレスト地域包括支援センター	78-4888
CAFEわっか	あすか野北2丁目12-13 あすか野介 護予防拠点施設	第2水曜日  3:00~ 5:00		メディカル北地域包括支援センター	71-3500
カフェほのぼの	俵口町710 阪奈中央コミュニティス ペースほのぼの	第4金曜日14:30~15:30		阪奈中央地域包括支援センター	73-9448
心カフェ	辻町4-1 東生駒病院地域交流スペース	第4水曜日13:30~15:00		東生駒地域包括支援センター	75-3367
マリーゴールドの会	北新町3-I デイサービスセンター幸 楽3階	第 水曜日 0:00~  :30		社会福祉協議会地域包括支援センター	73-7272
ちょボラカフェあずさ	西旭ヶ丘12-3 総合支援センターあず さ2階	第 木曜日 3:30~ 5:30		梅寿荘地域包括支援センター	74-8134

※開催状況は変更される場合がありますので詳しくは各地域包括支援センターにお問合せください。





生駒市の認知症カフェ

## 力工いるいる

生駒市では認知症になっても住み慣れた地域で安心して暮らし続けることができるまちづくりの一環として、市内に認知症カフェを普及展開する事業を実施しています。

※「カフェいこいこ」は"いこま"の認知症カフェに"いこう"という意味が込められた生駒市の認知症カフェの愛称です。

気軽に参加できる場所が地域のどなたでも

## "認知症カフェ"って?

認知症当事者やその家族だけでなく、地域住民など誰でも参加できます。

誰もが自由に参加でき、認知症についての話や相談が気軽にできる場所であればそれが 「認知症カフェ」です。

生駒市では「認知症カフェ普及展開事業」として、「新たにカフェを立ち上げてみたい!」という方に立ち上げ支援も行っています。

カフェいこいこ名称	実施場所	時間	内容	問合せ先	
ばんびカフェ	鹿ノ台南2丁目3-3 鹿ノ台ふれあい ホール小会議室	第1火曜日、第3金曜日 13:30 ~15:30		フォレスト地域包括支援センター	78-4888
CAFEわっか	あすか野北2丁目12-13 あすか野介 護予防拠点施設	第2水曜日  3:00~ 5:00		メディカル北地域包括支援センター	71-3500
カフェほのぼの	俵口町710 阪奈中央コミュニティス ペースほのぼの	第4金曜日14:30~15:30		阪奈中央地域包括支援センター	73-9448
心カフェ	辻町4-1 東生駒病院地域交流スペース	第4水曜日13:30~15:00		東生駒地域包括支援センター	75-3367
マリーゴールドの会	北新町3-I デイサービスセンター幸 楽3階	第 水曜日 0:00~  :30		社会福祉協議会地域包括支援センター	73-7272
ちょボラカフェあずさ	西旭ヶ丘12-3 総合支援センターあず さ2階	第 木曜日 3:30~ 5:30		梅寿荘地域包括支援センター	74-8134

※開催状況は変更される場合がありますので詳しくは各地域包括支援センターにお問合せください。



